
16 жовтня 2015 року відбулися збори, на яких мешканці гуртожитку 
№ 2, члени Ради гуртожитків та старости квартир, лідери студентського 
самоврядування зустрілися з в.о. ректора академії проф. Швецем Є.Я.

Були розглянуті нагальні питання, які хвилюють мешканців 
гуртожитку, обговорено напрями роботи та завдання Ради гуртожитків 
на 2015-2016 навчальний рік. 

В.о. ректора Швець Є.Я. дав змістовну 
відповідь студентам та обговорив шляхи ви-
рішення проблем з урахуванням побажань та 
пропозицій мешканців. 

Проректор з НПР Ніконова З.А. обговорила 
зі студентами умови сплати за гуртожиток, 
звернула увагу на дотримання «Правил 
внутрішнього розпорядку у студентських 
гуртожитках», правил експлуатації елек-
тричного та сантехнічного обладнання, 
підтримання санітарно-гігієнічних норм, 
виконання наказу «Про заборону тю-
тюнопаління, вживання алкогольних напоїв 
у приміщеннях, гуртожитках та на території 

ЗДІА». 
Голова Ради гуртожитків Дигало Марина визначила основні напрями 

роботи та завдання Ради гуртожитків на 2015-2016 навчальний рік:
1. Розробити заходи на 2015-2016 н.р. і затвердити план роботи 

на засіданні Ради гуртожитків. Довести план до відома мешканців 
гуртожитку (вивісити у холі).

2-3. Для запобігання правопорушень у гуртожитках ЗДІА старостам 
квартир ознайомити студентів 1-го курсу із зазначеними вище 
правилами і наказами, зібрати їх підписи до 15 жовтня 2015 р.

4. Поінформувати мешканців гуртожитку про роботу комісії з профі-
лактики правопорушень, яка здійснює контроль за дотриманням 
правил поведінки особами, що навчаються в академії та мешкають у 
гуртожитках.

5. Голові Ради гуртожитків першочергово інформувати старост 
квартир про правопорушення, скоєні мешканцями їх квартир. 

6. У жовтні 2015 року провести огляд-конкурс на кращу квартиру, 
кімнату гуртожитків ЗДІА.

7. Зобов’язати старост своєчасно доводити мешканцям квартир 
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Це головна подія року для IT-
спільноти Запорізької області, 
єдина площадка обміну досвідом, 
отримання інформації про 
нові продукти та технології, 
спілкування та зміцнення зв’язків 
між учасниками IT-спільноти. 
Однією з основних ідей IT-
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Форума є популяризація сфери IT 
в Запоріжжі, мотивація молоді до 
досягнення нових вершин.

На учасників чекала дружня 
атмосфера в компанії однодумців, 
кава-брейк, розіграші призів та 
інші сюрпризи.

Цього року на конференції 

виступили провідні фахівці 
українського IT-бізнесу і поді-
лилися з учасниками секретами 
своїх досягнень, розповіли про 
актуальні тренди IT-індустрії,  
надали цікаву інформацію.

Доповіді відбувалися в два па-
ралельні потоки. Перший спря-
мований на досягнення успіху у 
сфері IT.   Другий об’єднав рекла-
му і просування бізнесу, інтернет-
технології та інші напрями в IT.

Заст. Голови Студентського 
самоврядування ЗДІА 

Дмитро Пахомовський,  АТП-12-1 д

4 вересня у запорізькому виставковому комплексі «Козак-
Палац» проведена друга всеукраїнська оффлайн-конференція 
для IT-фахівців «IT-Forum 2015».

ВИРІШУЄМО ПРОБЛЕМИ РАЗОМ
Зустріч мешканців гуртожитку №2 та лідерів 

Студентського самоврядування з в.о. ректора Є. Я. Швецем

інформацію про заходи, які 
відбуваються у гуртожитку та 
академії.

8. З метою заохочення активних 
старост квартир та членів Ради 
гуртожитків клопотати про надан-
ня їм іменних стипендій міського 
Голови.

9. Поінформувати студентів-
мешканців гуртожитку щодо дій 
у разі виникнення надзвичайних 
ситуацій будь-якого походження, 
ознайомити з інформаційними 
матеріалами щодо запобігання 
проявів тероризму та Планом 
заходів з протидії тероризму на 
2014-2017рр. (матеріали на www.
zgia.zp.ua).

Організаційно-виховний відділ

Кабінет Міністрів України присудив 60 
урядових премій за особливі досягнення 
молоді у розбудові України у 2013-2014 рр. 

Відзначимо, що левову частину нагород 
отримала саме Запорізька область: серед 
шістдесяти лауреатів з двадцяти шести 
областей України сім (!) нагород отримали 
наші земляки-запорожці! У їх числі 
молоді інженери, медики, правоохоронці, 
пожежники, молодь з активною життєвою 
позицією. І тільки один з них – студент! 

Твій студент, академіє!!! 
За особливі досягнення у спорті Диплом 

лауреата Кабінету Міністрів України отри-
мав Богдан Панченков, студент факультету автоматизованих 
систем управління виробництвом ЗДІА, майстер спорта України та 
міжнародний майстер,   десятикратний чемпіон світу, восьмикратний 
чемпіон Європи,  двадцятикратний чемпіон України. 

Протягом 2013–15-го років у складі чоловічої збірної України 
Богдан Панченков ставав відповідно, срібним, золотим і бронзовим 
чемпіоном світу. 

А у вересні цього року став  
чемпіоном світу-2015 у віковій 
категорії «Молодь»… 

Вітаємо Богдана Панченкова, 
МН-13-2, з визнанням його 

спортивних досягнень на 
державному рівні та з вагомою 

урядовою нагородою!

Редактор газети «Академія»
Н.А. Юсупова

БОГДАН ПАНЧЕНКОВ  – лауреат премії Кабінету 
Міністрів України за особливі досягнення в спорті

7 вересня студенти ЗДІА, які 
навчаються за напрямом «Програмна 
інженерія», зустрілися з Павлом 
Яровим, випускником кафедри ПЗАС 2008 року. 
Павло приїхав до Запоріжжя у відпустку з м. Дублін 
(Ірландія), де він живе та працює в міжнародній 
компанії Susquehanna International Group, LLP, яка 
займається високочастотним трейдингом на 
світових біржах.

Павло бере участь в проектах з розробки програмного 
забезпечення для високочастотного трейдінгу.

Студенти 2-го та 4-го курсів напряму «Програмна 
інженерія», магістранти спеціальності «Програмне 

забезпечення систем» цікавилися подробицями 
кар’єрного росту Павла. 

Випускник розповів про свої професійні захоплен-
ня під час навчання в ЗДІА, необхідність вивчення 
англійської мови, можливості підвищення рівня знань з 
іноземної мови навіть за відсутності коштів.

Ця зустріч стала гарним мотиваційним поштовхом 
майбутнім програмістам.

Доц. кафедри ПЗАС, 
Полякова Н.П.


